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اتفاق روز

ــه  ــ ــه هفت ــ ــول س ــ ــپولیس در ط ــ  پرس
ــه  ــ ــار باخت ــ ــل دوم دو ب ــ ــم فص ــ از نی
ــروع  ــ ش از  ــد  ــ بع ــرا  ــ وی ــمار  ــ اوس و 
ــده به زمین  ــ ــاده امیدوارکنن ــ فوق‌الع
ــت  ــ ــت. شکس ــ ــیده اس ــ ــفت رس ــ س
ــواز و مقابل تیم  ــ ــپولیس در اه ــ پرس
ــدت ناامیدکننده  ــ ــره فولاد بش ــ ده نف
ــد باخت در  ــ ــود چرا که تصور می‌ش ــ ب
ــل دوم مقابل  ــ ــازی نیم فص ــ اولین ب
ــوده و اتفاقی  ــ ــه ب ــ ــک حادث ــ ــر ی ــ فج
ــورده اما  ــ ــال قبل رقم خ ــ مثل دو س
ــی درباره  ــ ــت اخیر نگرانی‌های ــ شکس
ــه تنها  ــ ــیدن ب ــ ــن تیم و رس ــ ــده ای ــ آین
ــه قهرمانی لیگ  ــ ــدف ممکنش ک ــ ه

ــود آورده. ــ ــت را به وج ــ ــر اس ــ برت
ــت  ــ شکس ــن  ــ ای ــه  ــ توجی در  ــه  ــ البت
ــی از قبیل  ــ ــائلی مثل بدشانس ــ مس
ــن مهم تیم و  ــ ــت دو بازیک ــ مصدومی
ــازی هم  ــ ــی حین ب ــ ــات فوتبال ــ اتفاق
ــت اینکه  ــ ــا واقعی ــ ــده ام ــ ــرح ش ــ مط
روز  ــواز  ــ اه ــاً در  ــ اص ــپولیس  ــ پرس
ــت و به نوعی مستحق  ــ خوبی نداش
ــأله  ــ مس ــن  ــ همی ــود.  ــ ب ــت  ــ شکس
ــاب حدادی  ــ ــده تا در انتخ ــ باعث ش
ــه قهرمانی  ــ ــم ب ــ ــاندن تی ــ ــرای رس ــ ب

ــود بیاید. ــ ــه وج ــ ــی ب ــ تردیدهای
ــاً  ــ فع ــه  ــ ک ــت  ــ اس ــی  ــ طبیع ــه  ــ البت
ــاب  ــ نتخ ا ز  ا ــان  ــ همچن ی  د ــدا ــ ح
ــمار  ــ ــد و از اوس ــ ــاع می‌کن ــ ــود دف ــ خ

ــد  ــ ــر چن ــ ــت. ه ــ ــرده اس ــ ــت ک ــ حمای
ــج اخیر  ــ ــاره نتای ــ ــدادی گفته درب ــ ح
ــه‌ای خواهد  ــ ــمار جلس ــ ــا اوس ــ تیم ب
ــر در این  ــ ــت اما خبرگزاری مه ــ داش
خصوص نوشته: مدیرعامل باشگاه 
ــپولیس نه‌تنها به‌صورت علنی  ــ پرس
ــمار دفاع کرد، بلکه  ــ از انتخاب اوس
ــا  ــ ب ــتقیم  ــ مس ی  ــا ــ گفت‌و‌گوه ر  د
ــین  ــ ــرمربی و همچنین افش ــ این س
ــد  ــ ــم تأکی ــ تی ــت  ــ ــی سرپرس ــ پیروان
ــی و مجموعه  ــ ــه کادر فن ــ ــت ک ــ داش
ــوند.  ــ ــیه‌ها ش ــ تیم نباید درگیر حاش
ــی از  ــ ــراز رضایت فن ــ ــا اب ــ ــدادی ب ــ ح
ــمار و تأکید بر حمایت  ــ عملکرد اوس
از کادر  ــره،  ــ ــه هیأت‌مدی ــ همه‌جانب
ــود را  ــ ــا تمرکز خ ــ ــت تنه ــ فنی خواس
ــش رو  ــ ــای پی ــ ــه بازی‌ه ــ ــوف ب ــ معط
ــارهای  ــ ــدون توجه به فش ــ ــد و ب ــ کنن
ــم را ادامه  ــ ــی تی ــ ــیر فن ــ بیرونی، مس

. هند د
ــد  ــ ــر می‌رس ــ ــه نظ ــ ــال ب ــ ــن ح ــ در عی
ــت نیم فصل  ــ ــد از دومین شکس ــ بع
ــکواد  ــ ــه اس ــ ــا ب ــ ــاره نگاه‌ه ــ دوم، دوب
ــه جالب  ــ ــده. نکت ــ ــوف ش ــ تیم معط
ــگاه پرسپولیس  ــ ــت که باش ــ اینجاس
ــه بازیکن  ــ ــرد با جذب س ــ تصور می‌ک
ــع  ــ ــوک، مداف ــ ــم ن ــ ــت مهاج ــ در پس
ــم کاملی  ــ ــت تی ــ ــپ و مدافع راس ــ چ
ــودش را  ــ ــار خ ــ ــت و ب ــ ــد داش ــ خواه
ــت اما  ــ ــد بس ــ ــی خواه ــ ــرای قهرمان ــ ب
ــده که تیم فعلی  ــ ــخص ش ــ حالا مش
همچنان کمبودهایی دارد که باعث 
ــت. ــ ــده اس ــ ضعف در نتیجه‌گیری ش

ــل و انتقالات  ــ ــا قبل از نق ــ از مدت‌ه
ــن صفحه به  ــ ــا در ای ــ ــتانی باره ــ زمس
ــط میانی  ــ ــم در خ ــ ــزرگ تی ــ کمبود ب
ــی  ــ ــک دفاع ــ ــک هافب ــ ی ــدان  ــ فق و 
ــا  ــ م ا ــم  ــ ی کرد ره  ــا ــ ش ا ــص  ــ متخص
ــود را  ــ ــز این کمب ــ ــپولیس هرگ ــ پرس
ــه به فاصله  ــ ــدی نگرفت و حالا ک ــ ج
ــت خورده  ــ ــار شکس ــ ــه دو ب ــ دو هفت
ــرده که  ــ ــه پی ب ــ ــن نتیج ــ ــه ای ــ ــازه ب ــ ت
ــاز دارد.  ــ ــم نی ــ ــک دیگر ه ــ یک هافب
ــگاه  ــ ــه مدیرعامل باش ــ ــن رابط ــ در ای
ــرده احتمالاً  ــ ــام ک ــ ــپولیس اع ــ پرس
ــت بزرگسال  ــ یک جای خالی فهرس
ــر خواهد  ــ ــک هافبک پ ــ ــذب ی ــ با ج
ــت که  ــ ــم اما اینجاس ــ ــد. نکته مه ــ ش
ــن بازیکنان  ــ ــپولیس باید در بی ــ پرس
ــد و  ــ ــه مد نظر باش ــ ــال گزین ــ آزاد دنب
ــخت خواهد  ــ ــیار س ــ همین کار را بس
ــن آزاد و  ــ ــن بازیک ــ ــرا که یافت ــ کرد چ
ــخت و تقریباً شبیه  ــ ــیار س ــ آماده بس
ــد بود. ــ ــن خواه ــ ــات غیرممک ــ عملی

ــرای  ــ ب ــدادی  ــ ح ــه  ــ اینک ــر  ــ جالب‌ت
ــوم  ــ ــرده معل ــ ــد ک ــ تأکی ــی  ــ رد گم‌کن
ــذب  ــ ــی ج ــ ــک دفاع ــ ــت هافب ــ نیس
ــاید  ــ ــاز و ش ــ ــا هافبک بازیس ــ ــد ی ــ کنن
ــه خدمت  ــ ــک جدیدی ب ــ اصلاً هافب
ــر  ــ ــه نظ ــ ــال ب ــ ــن ح ــ ــد! در عی ــ نگیرن
ــپولیس برای پر کردن  ــ می‌رسد پرس
ــراغ  ــ ــاز هم س ــ ــی ب ــ ــای خال ــ ــن ج ــ ای
ــد رفت چرا  ــ ــی خواه ــ بازیکن خارج
ــت هافبک ایرانی آزاد و  ــ که بعید اس
ــته باشد که  ــ بدون تیمی وجود داش

ــمار بیاید. ــ ــه کار اوس ــ ب

 با وجود حمایت حدادی از اوسمار بعد از دومین باخت

پرسپولیس یادش افتاد هافبک هم نیاز دارد
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 نام اوریه همچنان 
در فهرست پرسپولیس

 پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در 
خصوص آخرین وضعیت سرژ اوریه گفت: در حال 
حاضر هنوز با سرژ اوریه تسویه نکردیم و در لیست 
تیم هست. ما از نظر مالی به توافق نرسیدیم و به 
دلیل اینکه این بازیکن در تمرین‌ها و اردو‌ها شرکت 

نکرده است از طریق حقوقی جلو می‌رویم.
او در پاسخ به اینکه آیا باشگاه پرسپولیس با اوریه 
تسویه کرده گفت: خیر. آقای اوریه همچنان در 
لیست بازیکنان ما است و بخش حقوقی ما کارهای 
مربوطه را انجام می‌دهد. ما چند بار با ایشان 
نامه‌نگاری‌ کردیم. حتی نامه‌نگاری‌ها با سایر 
نهادهای بین‌المللی و داخلی انجام شده و زمانی 
که به سرانجام برسد از طریق سایت رسمی اعلام 

می‌کنیم.
حدادی درباره سرنوشت اوریه گفت: ما در حال حاضر 
توافق مالی با ایشان نداشتیم و باشگاه پرسپولیس 
دنبال یک مسیر دیگری است. اینکه چرا ایشان به 
اردو نیامدند و در تمرین حاضر نشدند اجازه بدهید 

پرونده حقوقی مسیرش را طی کند.
 

مشکل اورونوف جدی نیست
بعد از مصدومیت اورونوف در بازی با فولاد گفته شد 
احتمال دارد این بازیکن دوباره چند هفته دور از میدان 
باشد اما اخیراً گفته شده این بازیکن دچار اسپاسم 
عضلانی شده و احتمالاً مشکلی برای حضور در دیدار 

بعدی سرخ‌پوشان نخواهد داشت.
از سوی دیگر تیوی بیفوما هم که به دلیل مصدومیت 
دو دیدار مقابل سپاهان و فولاد را از دست داده بود، 
همچنان وضعیت نامشخصی دارد و هنوز مشخص 
نیست بتواند در بازی آینده پرسپولیس به میدان 

برود یا خیر.

 

برد مقتدرانه در دربی نونهالان
بعد از ظهر پنجشنبه دربی رده سنی نونهالان که در 
راه قهرمانی پرسپولیس بسیار مهم بود در نهایت با 
نتیجه ۳ بر صفر به سود شاگردان زارعی تمام شد 
تا نونهالان پرسپولیس در فاصله یک هفته مانده به 

پایان مسابقات ۴۸ امتیازی شوند.
محراب نورمحمدی، امیرمحمد جمشیدی و علی 
معافی گلزنان پرسپولیس در این بازی بودند. این در 
شرایطی است که پیکان، رقیب اصلی پرسپولیس در 
راه قهرمانی ۴۵ امتیازی شد تا تکلیف قهرمانی این رده 
به هفته پایانی کشیده شود. شاگردان زارعی در صورت 
برد یا مساوی در بازی هفته پایانی با پیکان در ورزشگاه 
درفشی‌فر به عنوان قهرمانی می‌رسند. با توجه به 
اینکه برای قهرمانی بازی رودررو مهم است و پیکان 
در بازی رفت پرسپولیس را برده، پرسپولیس نباید در 

بازی آخر مقابل پیکان شکست بخورد.

 

خبر خوش درباره پنجعلی
کاپیتان سابق پرسپولیس با انجام امور درمانی از 

بیماری سرطان رهایی پیدا کرد.
محمد پنجعلی کاپیتان سال‌های دور پرسپولیس که 
سالیان زیادی را برای سرخپوشان پایتخت به میدان 
رفت و همچنین کاپیتان تیم ملی بود، مدتی را به 
دلیل درگیری با بیماری سرطان زیر نظر پزشکان بود.
پیشکسوت خوشنام پرسپولیس که مدتی را با شیمی 
درمانی گذراند، نتایج مثبتی از این روند درمانی گرفت 
و خوشبختانه موفق به شکست بیماری سرطان شده 

است.

 

عالیشاه دو تا سه هفته نیست
بعد از مصدومیت امید عالیشاه در دقایق ابتدایی بازی 
با فولاد و خروجش از زمین شایعه شد این بازیکن 
دچار پارگی رباط صلیبی شده و فصل را از دست داده 

اما خیلی زود مشخص شد این‌گونه نبوده.
خود عالیشاه هم به این شایعه واکنش نشان داد و 
تأکید کرد مصدومیتش از ناحیه عضله چهارسر ران 
بوده است. گفته می‌شود احتمالاً این مصدومیت 
باعث دوری سه هفته‌ای کاپیتان پرسپولیس خواهد 
شد و به این ترتیب او بازی چادرملو، ملوان و گل‌گهر 
را به صورت قطعی از دست داده و باید دید از جدال 
با خیبر خرم‌آباد یا ذوب‌آهن که تقابل‌های بعدی 
پرسپولیس در لیگ برتر محسوب می‌شوند، قادر به 

بازگشت خواهد بود یا خیر.

 

کوبارسی پرسپولیس به شمس‌آذر رفت
سیدمهدی حسینی مدافع جوان پرسپولیس که در 
تیم ملی جوانان ایران هم عضویت دارد، با دریافت 
رضایتنامه خود راهی شمس‌آذر قزوین شد و قرارداد 

چهار ساله‌ای با این باشگاه امضا کرد.
این مدافع۱۸ساله قبل‌تر با نظر اوسمار از تیم 
جوانان پرسپولیس به تیم بزرگسالان منتقل شده 
بود و در تمرینات سرخپوشان هم حضور داشت اما 
بعد از درخواست شمس‌آذر برای جذب او در نهایت 

رضایتنامه این بازیکن صادر شد.
پرسپولیس  میان  صورت‌گرفته  مذاکرات  در 
و شمس‌آذر بر سر انتقال فرزین معامله‌گری، 
باشگاه قزوینی خواهان صدور رضایتنامه سیدمهدی 
حسینی هم شده بود که این درخواست با موافقت 
سرخپوشان مواجه شد و در نهایت حسینی با عقد 

قراردادی ۴ ساله به شمس‌آذر اضافه شد.
جالب اینکه بعد از حضور این بازیکن در تمرینات تیم 
اصلی پرسپولیس برخی به شباهت چهره او به پائو 
کوبارسی مدافع 18 ساله بارسلونا اشاره کرده بودند و 

از این جهت این بازیکن شناخته شده بود.

پرسپولیس 
هرگز این کمبود 
را جدی نگرفت 

و حالا که به 
فاصله دو هفته 
دو بار شکست 

خورده تازه به 
این نتیجه پی 

برده که یک 
هافبک دیگر 

هم نیاز دارد

هیأت‌مدیره باشگاه پرسپولیس در گزارش توجیهی 
افزایش سرمایه این باشگاه از رشد ۳۷۲.۵ درصدی 
سرمایه اسمی خبر می‌دهد اما جزئیات این 
گزارش نشان می‌دهد بخش عمده این افزایش، 

نقدی و عملیاتی نیست.
بر اساس این سند، سرمایه پرسپولیس از هزار و ۱۵ 
میلیارد تومان به ۴ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان افزایش 
پیدا می‌کند؛ افزایشی معادل ۳ هزار و ۷۸۵ میلیارد 
تومان که روی کاغذ، یکی از بزرگ‌ترین جهش‌های 
سرمایه‌ای در تاریخ باشگاه محسوب می‌شود. با 
وجود این بعد از بررسی محل تأمین این افزایش 
سرمایه، شرایط متفاوت می‌شود چرا که از کل 
مبلغ اعلام‌شده، حدود 1786 میلیارد تومان از 
محل آورده نقدی و مطالبات حال‌ شده سهامداران 
تأمین می‌شود؛ رقمی که هنوز مشخص نیست 
چه میزان از آن واقعاً به‌صورت پول نقد وارد حساب 
باشگاه خواهد شد و چه بخشی صرفاً در قالب 

تهاتر بدهی‌ها ثبت می‌شود.
در مقابل، حدود دو هزار میلیارد تومان از افزایش 
سرمایه از محل مازاد تجدید ارزیابی دارایی‌های 

ثابت است؛ رقمی کاماً دفتری که هیچ پول 
تازه‌ای وارد باشگاه نمی‌کند و صرفاً ارزش دارایی‌ها 
را در ترازنامه بالا می‌برد. به این ترتیب، بیش 
از نیمی از افزایش سرمایه پرسپولیس ماهیت 

غیرنقدی دارد.
این اقدام در درجه اول می‌تواند به خروج باشگاه 

از شمول ماده ۱۴۱ قانون تجارت کمک کند؛ 
ماده‌ای که تصریح می‌کند اگر زیان 

انباشته یک شرکت از نصف سرمایه 
ثبت‌شده آن بیشتر شود، شرکت 
مشمول انحلال خواهد بود مگر 
اینکه سرمایه خود را افزایش دهد 
یا ساختار مالی‌اش را اصلاح کند.
در واکنش به این اتفاق و احتمال 
انحلال، پیمان حدادی مدیرعامل 
پرسپولیس می‌گوید: وقتی به 
اینجا می‌رسد شرکت‌ها باید 
 . هند بد یه  ما سر یش  ا فز ا
هیأت‌مدیره ما جلسه گذاشت 

و از ۱۰۵۰ میلیارد تومان فعلی به 
۴۸۰۰ میلیارد تومان را مصوب کردیم 

و گزارش را هم منتشر کردیم و شنبه 
یا یکشنبه نظر حسابرس هم اعمال 

خواهد شد.
او در پاسخ به این سؤال که فقط یک 

نقشه پرسپولیس برای فرار از انحلال بعد از افزایش سرمایه

زیان انباشته 1600 میلیاردی باید صفر شود!

اندونگ گزینه‌ای که 
خیلی زود  رد شد

در شرایطی که پرسپولیس برای پست 
هافبک دفاعی دنبال گزینه می‌گردد 
بار دیگر از دیدیه اندونگ به عنوان 
گزینه این باشگاه نام برده شده است.

 نام اندونگ حدود یک هفته قبل 
هم پیرامون پرسپولیس مطرح شده 
بود اما بعد از پایان نقل و انتقالات 
زمستانی فراموش شد. حالا  در 
شرایطی که پرسپولیس دنبال هافبک 
دفاعی می‌گردد دوباره شنیده شده 
بازیکن گابنی سابق استقلال تنها 
گزنیه سرخ‌ها در این موقعیت سخت 

زمانی است.
البته این شایعه خیلی زود با مصاحبه 
او  با رسانه رسمی باشگاه استقلال رنگ 
باخت چون بازیکن گابنی به صورت 
رسمی اعلام کرد به واسطه مشکلات 
خانوادگی به ایران برنمی‌گردد.  به 
این ترتیب احتمال حضور او در لیگ 
ایران و عضویت در پرسپولیس نیز دور 

از انتظار است.
اندونگ در نیمه اول فصل جاری و در 
تمام رقابت‌ها 16 بازی برای استقلال 
انجام داده و 1252 دقیقه در میدان 
بوده است اما بعد از بازی هفته 
دوازدهم تیمش مقابل ملوان به 
بهانه حضور در بازی‌های ملی از ایران 
رفت و سپس قراردادش را فسخ کرد.

 پرسپولیس در بازی اول نیم فصل دوم مقابل 
فجر در فاز حمله شرایط بدی نداشت و یکی 
دو بار بدشانس بود که به گل نرسید. در آن 
مسابقه تیم اوسمار در راه خلق موقعیت گل 
و امور تهاجمی بهتر از آخرین بازی‌های نیم 
فصل نخست عمل کرد و آمار تهاجمی تیم 
قابل قبول بود. با این حال در آن مسابقه 
مدافعان و سازمان دفاعی تیم اصلاً شرایط 
خوبی نداشت و سرخ‌ها با چند اشتباه هم 
دو گل خوردند هم به حریف موقعیت دادند.
در بازی با سپاهان بعد از یک نیمه که 
بازی تحت تأثیر نمایش برتر حریف پیش 
رفت شرایط به سود پرسپولیس شد. در 
آن مسابقه هم در دفاع هم حمله کیفیت 
تیم بالاتر رفت و البته خلاقیت اورونوف به 
کمک پرسپولیس آمد تا سرخ‌ها برد بزرگی 
را به دست بیاورند. در آن مسابقه با اینکه 
پرسپولیس موقعیت‌هایی به حریف داد 
اما در خلق موقعیت توانمند بود. در واقع 
طی آن مسابقه سازمان دفاعی پرسپولیس 
به تدریج سر و شکل بهتری پیدا کرد و در 
فاز حمله کیفیتی بهتر از بازی فجر ارائه شد.
با این وجود بعد از این دو مسابقه روند 
تیم اوسمار در اهواز رو به رشد نبود و در 
هر دو فاز پرسپولیس افت عجیبی داشت. 
پرسپولیس در اهواز هم در فاز حمله هم 
در فاز دفاع کاماً ناموفق، مستأصل و 
ضعیف کار کرد بطوری که هم خیلی سخت 

موقعیت گل می‌ساخت هم در امور تدافعی 
صلابت لازم را نداشت جوری که برای اولین 
بار در این فصل سه گل از حریفش خورد و 
در نقطه مقابل به سختی سه موقعیت گل 

ایجاد کرد.
این یعنی که تیم اوسمار در سه هفته اخیر 
نوسان شدیدی داشته و غیر از اینکه دو بار 
باخته در ارائه کیفیتی که منجر به پیروزی 
شود یا هواداران را اقناع کند اصلاً ثبات لازم 

را نداشته است.
پرسپولیس در بازی با فولاد 506 پاس با 
دقت 82.6 درصدی داد و مالکیت توپ 60 

درصدی داشت اما در کل مسابقه فقط و 
فقط 5 شوت زد که 2 تای آن در چهارچوب 
بود. متعاقب این آمار ضعیف عدد امید گل 
سرخ‌ها به نسبت به دو بازی قبلی افت 
محسوسی داشت و عدد 1.25 برای این آیتم 
ثبت شد. هر چند فولاد هم در این بازی 
امید گل 1.20 را ثبت کرده اما 11 شوت به 
دروازه پرسپولیس زده که 4 تا از آنها داخل 

چهارچوب بوده است.
پرسپولیس همچنین در آیتم موفقیت در 
نبردها قافیه را به حریف باخته است)47.6 
به 52.4( و در مجموع نسبت به دو بازی 

قبلی در نیم فصل دوم عملکرد ضعیف‌تری 
داشته است. تاریک‌ترین نقطه کارنامه 
سرخ‌ها در این بازی جایی بود که در دقایق 
پایانی مسابقه و در شرایطی که یک بازیکن 
از حریف بیشتر داشتند و بعد از ثبت گل 
مساوی باید برای رسیدن به گل دوم تلاش 
می‌کردند دو بار دروازه‌شان باز شد تا 
مشخص شود سازماندهی در این تیم کاملاً 
تعطیل بوده و چنانچه جزئیات فنی تیم در 
آن لحظات بررسی شود مشخص خواهد 
شد که هیچ کدام از خطوط سه‌گانه کار 

خود را به درستی انجام ندادند.

 همه چیز در اهواز بد بود

وقتی دفاع و حمله همزمان تعطیل شدند!
روز خوبی نداشت و در  پرسپولیس مقابل فولاد اصاً 
مسابقه‌ای که حریف ده نفره شده بود با دریافت دو گل 
دیرهنگام شکست خورد. در این مسابقه تقریباً هر سه خط 
تیم و بیشتر بازیکنان کیفیت پایینی ارائه کردند و هیچ 
بازیکنی نمره قبولی نمی‌گیرد. با وجود این از دل این بازی 
ضعیف و ناامیدکننده می‌توان یک نکته مثبت برداشت 
کرد و آن چیزی نیست جز شکوفایی اولیه دو بازیکن جوان.
در این مسابقه امیرحسین محمودی برای اولین بار در ترکیب 
پرسپولیس فرصت بازی پیدا کرد و محمدحسین صادقی برای 
نخستین بار در دوره سرمربیگری اوسمار به زمین رفت. هر 
دو بازیکن در فاز حمله به عنوان مهاجم و وینگر بازی کردند 
و با اینکه در مجموع اتفاق فوق‌العاده‌ای رقم نزدند و مانع 
از شکست تیم نشدند اما امیدوارکننده و مثبت کار کردند. 
محمودی جوان فوق‌العاده دونده، انرژیک و باروحیه بازی 
کرد و صادقی با اینکه تا آستانه جدایی از تیم پیش رفته 
بود نمایش قانع‌کننده‌ای داشت. جالب اینکه اوسمار 
هم در کنفرانس بعد از بازی صراحتاً اعلام کرد از نمایش 
این دو بازیکن راضی است و این مسابقه در قبال نکات 
 منفی فنی‌اش یک پوئن مثبت برای اوسمار و تیمش هم 

داشته است.
با این شرایط و اعتماد اجباری اوسمار به این دو بازیکن 
جوان در پی مصدومیت‌های نابهنگام عالیشاه و اورونوف 
و البته محرومیت سرگیف انتظار می‌رود این دو بازیکن 
جوان در بازی‌های آینده بیشتر مورد استفاده قرار بگیرند. 
نکته مهم اینجاست که بعد از نقل و انتقالات زمستانی و 
خروج براجعه از ترکیب پرسپولیس به نظر می‌رسید تنها 
جوان زیر23 سال ترکیب اصلی هم از ارنج خارج شده و 
تیم نیم فصل دوم پرسپولیس مسن‌تر هم خواهد شد اما 
حالا این امیدواری برای جوان‌های تیم به وجود آمده که 
در 12 مسابقه آتی فرصتی برای خودنمایی داشته باشند و 
احتمالاً در مسابقات باقیمانده محمودی و صادقی و حتی 
 بازیکنانی مثل صحرایی و عنایت‌زاده را در ترکیب خواهیم 

دید.

یک نکته مثبت از نمایش  ناامیدکننده اهواز

بانک نقش خواهد داشت؟ گفت: این افزایش سرمایه 
از سوی همه سهامداران شامل مردم و کنسرسیوم 

بانکی خواهد بود.
حدایدی درباره راه‌های برون رفت از این وضعیت 
گفت: افزایش سرمایه گام اول است. ما برنامه 
سودآوری پنج سال آینده خود را هم منتشر کردیم 
و قصد داریم ۱۶۰۰ میلیارد زیان انباشته را صفر کنیم.
او در پاسخ به این انتقاد که آیا این افزایش سرمایه 
هم مانند مورد قبلی از بین خواهد رفت؟ گفت: از 
۳۵۰ میلیارد وام که گرفتیم ۱۴۰ میلیارد سپرده‌گذاری 
کردیم و ۲۱۰ میلیارد تومان هم برای بدهی صرف 
کردیم. الان باشگاه پرسپولیس بدهی بیش از ۲۵ 
ساله خود را تسویه کرده است، شامل مالیات و بیمه 
تأمین اجتماعی. ما سال گذشته ۱۵ بند حسابرسی 

داشتیم که الان به ۳ رسیده و نشان می‌دهد در حال 
رشد هستیم.

مدیرعامل پرسپولیس در خصوص وضعیت قیمت 
سهام باشگاه نیز گفت: قیمت سهام از دو منشأ 
است. یکی سود و زیان، دیگری تأثیر بازار سرمایه. ما 
می‌دانیم متأسفانه صنعت فوتبال در کشور ما زیان‌ده 
است، چون نه حق پخش داریم و نه بلیت فروشی.

جدا از زیان انباشته 1600 میلیاردی که به صفر رساندن 
آن بزرگترین مشکل باشگاه پرسپولیس خواهد بود، 
جزئیات دارایی‌های تجدید ارزیابی‌شده باشگاه 
نیز ابهام دارد چون مشخص نیست این دارایی‌ها 
شامل زمین، ساختمان یا سایر اموال ثابت هستند 
و همین مسأله می‌تواند در مراحل بعدی محل سؤال 

حسابرسان و نهادهای نظارتی باشد.

نگاه


